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Advokátní kancelář Kutějová, Maršál, Briaský
s novými partnery
Advokátní kancelář Kutějová, Maršál, Briaský (KMB) má nové partnery. Od ledna 2025 se jimi stali
dva dlouholetí advokáti kanceláře Mgr. Jana Immerová, LL.M. a Mgr. Zdeněk Krejčíček.

 

„Jmenování Jany Immerové a Zdeňka Krejčíčka do role partnerů odráží jejich vynikající odborné
schopnosti, dlouholetý přínos pro kancelář a vysokou důvěru klientů,“ uvedl Mgr. Jan Maršál,
zakládající partner advokátní kanceláře KMB. Rozšíření partnerů advokátní kanceláře je součástí
jejího strategického plánu rozvoje a dlouhodobého směřování. Noví partneři budou hrát klíčovou roli
při dalším posilování odborných služeb kanceláře a podílet se na rozšiřování jejích aktivit. Zároveň
budou nadále poskytovat prvotřídní právní poradenství a podporu klientům ve všech oblastech
právní praxe.

 

Mgr. Jana Immerová, LL.M.

 

Jana Immerová působí v kanceláři KMB od jejího vzniku v roce 2015 a specializuje se na korporátní
právo, bankovní a pracovní právo. Svojí profesionalitou, komunikačními schopnostmi a zkušenostmi
se stala nedílnou součástí týmu a získala si důvěru mnoha klientů. Zdeněk Krejčíček se zaměřuje na
insolvenční právo. Jeho odborné znalosti a dlouhodobá spolupráce s klienty i insolvenčními správci
přispěly významně k posílení renomé kanceláře v oboru insolvencí.

 



Mgr. Zdeněk Krejčíček

 

„Jsme nadšeni, že Jana a Zdeněk přijali novou výzvu. Jejich jmenování partnery je důležitým
milníkem v historii naší kanceláře a věříme, že jejich role přispěje k dalšímu zlepšování našich služeb
a posilování vztahů s klienty,“ dodal Maršál. Advokátní kancelář KMB se zaměřuje na poskytování
komplexních právních služeb především firemní klientele, zejména na mediální a reklamní právo,
ochranu duševního vlastnictví a autorské právo, na fúze a akvizice, prodej a nákup aktiv, nebo na
informační technologie.

 

Další články:
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
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